ORIGINAL

TRANSMAAS TRANSPORTES NACIONAIS

COD. 19

FACTURA DE EXPORTACIÓN

Compr. Nro: 00004-00001280 Fecha de Emisión: 17/11/2020

CUIT: 30714641499

Ingresos Brutos: No Contribuyente

Fecha de Inicio de Actividades: 14/10/2014 IVA EXENTO OPERACIÓN DE EXPORTACIÓN

Razón Social: TRANSMAAS TRANSPORTES NACIONAIS E

INTERNACIONAIS LTDA.

Domicilio Comercial: Yatay 1333 - Paso De Los Libres,

Corrientes, Argentina

Condición frente al IVA: IVA Responsable Inscripto

Señor(es): FLYING CARGO SERVICE SRL

Domicilio: PERU 590 PISO 3 - DPTO B - CAPITAL FEDERAL - CABA

CUIT: 30645669114

Divisa: USD - Dólar Estadounidense Destino del Comprobante: ARGENTINA

Forma de Pago:

Transferência Bancaria TC BNA DEL

DIA ANT AL PAGO

Fecha de Pago: 13/12/2020

Incoterms:

FACTURA POR CUENTA Y ORDEN DE LA CASA MATRIZ

Ítem	Descripción	Cantidad	Precio Unit. (USD)	Total por ítem (USD)		
0001	0001 - 01-FLETE INTERNACIONAL DESDE VARGEM GRANDE PAULISTA-SP-BRASIL A BUENOS AIRES-ARGENTINA AMPARADO POR EL CRT BR.4440.05221	1,000000 U. Medida: unidades	2530,000000	2530,00		
0002	0002 - AD VALOREM	1,000000 U. Medida: unidades	298,200000	298,20		

Tipo de Cambio: 79.970000

Divisa: USD - Dólar Estadounidense

Importe Total: USD 2828,20

TRANSMAAS TRANSPORTE NACIONAIS

Numero de Banco: 034

CBU Destino: 0340309700309003065000



Comprobante Autorizado

CAE N°: 70469793929785

Fecha de Vto. de CAE: 17/11/2020

los datos ingresados en el detalle de la operación



DUPLICADO

TRANSMAAS TRANSPORTES NACIONAIS

COD. 19

FACTURA DE EXPORTACIÓN

Compr. Nro: 00004-00001280 Fecha de Emisión: 17/11/2020

CUIT: 30714641499

Ingresos Brutos: No Contribuyente

Fecha de Inicio de Actividades: 14/10/2014 IVA EXENTO OPERACIÓN DE EXPORTACIÓN

Razón Social: TRANSMAAS TRANSPORTES NACIONAIS E

INTERNACIONAIS LTDA.

Domicilio Comercial: Yatay 1333 - Paso De Los Libres,

Corrientes, Argentina

Condición frente al IVA: IVA Responsable Inscripto

Señor(es): FLYING CARGO SERVICE SRL

Domicilio: PERU 590 PISO 3 - DPTO B - CAPITAL FEDERAL - CABA

CUIT: 30645669114

Divisa: USD - Dólar Estadounidense Destino del Comprobante: ARGENTINA

Forma de Pago:

Transferência Bancaria TC BNA DEL

DIA ANT AL PAGO

Fecha de Pago: 13/12/2020

Incoterms:

FACTURA POR CUENTA Y ORDEN DE LA CASA MATRIZ

Ítem	Descripción	Cantidad	Precio Unit. (USD)	Total por ítem (USD)		
0001	0001 - 01-FLETE INTERNACIONAL DESDE VARGEM GRANDE PAULISTA-SP-BRASIL A BUENOS AIRES-ARGENTINA AMPARADO POR EL CRT BR.4440.05221	1,000000 U. Medida: unidades	2530,000000	2530,00		
0002	0002 - AD VALOREM	1,000000	298,200000	298,20		
		U. Medida: unidades				

Tipo de Cambio: 79.970000 Divisa: USD - Dólar Estadounidense

> Importe Total: USD 2828,20

TRANSMAAS TRANSPORTE NACIONAIS

Numero de Banco: 034

CBU Destino: 0340309700309003065000



Comprobante Autorizado

CAE N°: 70469793929785

Fecha de Vto. de CAE: 17/11/2020

los datos ingresados en el detalle de la operación



COPIA

TRANSMAAS TRANSPORTES NACIONAIS

COD. 19

FACTURA DE EXPORTACIÓN

Compr. Nro: 00004-00001280 Fecha de Emisión: 17/11/2020

CUIT: 30714641499

Ingresos Brutos: No Contribuyente

Fecha de Inicio de Actividades: 14/10/2014 IVA EXENTO OPERACIÓN DE EXPORTACIÓN

Razón Social: TRANSMAAS TRANSPORTES NACIONAIS E

INTERNACIONAIS LTDA.

Domicilio Comercial: Yatay 1333 - Paso De Los Libres,

Corrientes, Argentina

Condición frente al IVA: IVA Responsable Inscripto

Señor(es): FLYING CARGO SERVICE SRL

Domicilio: PERU 590 PISO 3 - DPTO B - CAPITAL FEDERAL - CABA

CUIT: 30645669114

Divisa: USD - Dólar Estadounidense Destino del Comprobante: ARGENTINA

Forma de Pago:

Transferência Bancaria TC BNA DEL

DIA ANT AL PAGO

Fecha de Pago: 13/12/2020

Incoterms:

FACTURA POR CUENTA Y ORDEN DE LA CASA MATRIZ

THOTOTOTO OR OCENTRY OR OLD ENGLOSION OF THE ENGLOSION OF						
Ítem	Descripción	Cantidad	Precio Unit. (USD)	Total por ítem (USD)		
0001	0001 - 01-FLETE INTERNACIONAL DESDE VARGEM GRANDE PAULISTA-SP-BRASIL A BUENOS AIRES-ARGENTINA AMPARADO POR EL CRT BR.4440.05221	1,000000 U. Medida: unidades	2530,000000	2530,00		
0002	0002 - AD VALOREM	1,000000 U. Medida: unidades	298,200000	298,20		

Tipo de Cambio: 79.970000 Divisa: USD - Dólar Estadounidense

> Importe Total: USD 2828,20

TRANSMAAS TRANSPORTE NACIONAIS

Numero de Banco: 034

CBU Destino: 0340309700309003065000



Comprobante Autorizado

CAE N°: 70469793929785

Fecha de Vto. de CAE: 17/11/2020

los datos ingresados en el detalle de la operación

